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Stabilita
ZP MV ČR je největší zaměstnaneckou pojišťovnou v 
ČR, má více než 1,2 milionu klientů, je dlouhodobě 
ekonomicky velmi stabilní a zaručuje svým klientům 
nejmodernější zdravotní péči.

Prevence
ZP MV ČR nabízí svým klientům zajímavé 
preventivní programy: například program 
preventivních onkologických vyšetření, program 
očkování, program zdravé dítě, program pro 
těhotné a kojící matky a mnoho dalších. 

Zdraví jako vášeň
Jedinečný projekt ZP MV ČR na podporu zdravého 
životního stylu se spoustou zajímavých informací, 
rad, soutěží, rozhovorů, motivačních programů, 
tréninkových plánů, videí a dalších zajímavostí.

Pokrytí
ZP MV ČR na rozdíl od některých zdravotních 
pojišťoven zajistí svým klientům kompletní 
zdravotní péči ve všech krajích republiky. 
Umožňuje to rozsáhlá síť více než
25 000 smluvních lékařů po celé ČR.

Slevy a výhody
Po celé ČR má ZP MV ČR řadu obchodních partnerů, 
kteří našim klientům nabízejí slevy a výhody na 
relaxační pobyty, masáže, sauny, solária, solné 
jeskyně, fitness, na nákup sportovních výrobků 
obuvi, dětských kočárků a celou škálu dalších. 

Tradice
ZP MV ČR je tady pro své klienty již 20 let. Po celou
dobu svého působení přináší kvalitní služby, 
profesionální přístup a podporu zdravého životního 
stylu. Nabízí celou řadu zajímavých bonusů, které se 
každoročně aktualizují či obměňují. 

Karta života
Karta života je unikátní produkt ZP MV ČR, je zcela 
zdarma a poskytuje souhrnně všechny důležité 
informace o zdravotním stavu, užívaných lécích, 
umožňuje vlastní a efektivní kontrolu vykázané 
zdravotní péče a je i v chytrém mobilu. 

Dostupnost
ZP MV ČR má po celé České republice osm hlavních 
poboček a 81 teritoriálních pracovišť. Za svými 
klienty vyjíždíme také s mobilním pracovištěm 
přímo na některé úřady, firmy nebo do nákupních 
center.  

Otevřenost
ZP MV ČR je otevřena všem obyvatelům ČR. Není 
určena pouze policistům, hasičům či státní správě, 
Zdravotní pojišťovna ministerstva vnitra ČR je tu 
pro všechny.

Nadstandard 211
V roce 2013 začala ZP MV ČR ve spolupráci s ERGO 
pojišťovnou nabízet novinku „NADSTANDARD 211 
- osobní zdravotní pojištění“ vedle stávajících velmi 
úspěšných produktů cestovního (pro studenty zdarma) 
a úrazového pojištění. 

Důvody, proč se rozhodnout
pro ZP MV ČR
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